
配布時期 ： 令和 ７年 １月 ６日～ ２月 １５日
回答数 ： ２３０配布・１９０枚回収（複数回答有）

❐回答者内訳（複数回答あり）

★居住地 ★年齢 ★ご利用目的

青葉区内 166 87.4% ～15歳 7 3.7% 団体で利用している 160 84.2%
青葉区外 14 7.4% 16歳～22歳 3 1.6% 個人で利用している 30 15.8%
市外 10 5.3% 23歳～40歳 6 3.2% 回答なし 0 0.0%
回答なし 0 0.0% 41歳～64歳 83 43.7%  合計 190
合計 190 65歳～　　　 91 47.9%

回答なし 0 0.0%
合計 190

❐受付スタッフの対応 ❐ホームページ

とても感じがよい 112 58.9% 見たことがある 140 73.7%
感じがよい 65 34.2% 見たことがない 47 24.7%
普通 11 5.8% 回答なし 3 1.6%
よくない 1 0.5% 合計 190
回答なし 1 0.5%
合計 190

R６年度　　利　用　者　ア　ン　ケ　ー　ト　　集　計　結　果
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❐館内の様子について

★利用案内等の掲示 ★清掃の状態

わかりやすい 113 59.5% きれい 128 67.4%
普通 72 37.9% 普通 45 23.7%
わかりにくい 2 1.1% 汚れが目立つ 0 0.0%
回答なし 3 1.6% 回答なし 17 8.9%
合計 190 合計 190

❐自主事業のＷｅｂ予約について

★参加申込がＷｅｂ予約できることを ★参加申込の際、Ｗｅｂ予約を

知っている 151 79.5% よく利用する 100 52.6%
知らない 30 15.8% ときどき利用する 22 11.6%
回答なし 9 4.7% 利用しない 57 30.0%
合計 190 回答なし 11 5.8%
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❐自主事業で取り扱って欲しいテーマ（ジャンル）等

　　・麻雀　（3人） 　　・太極拳 　　・卓球
　　・バドミントン 　　・和太鼓 　　・ｅ－スポーツ
　　・クラシックコンサート 　　・ハンドパーカッション 　　・声（のど）のトレーニング
　　・スマホ教室 　　・フラワーアレンジ 　　・「源氏物語」の第二弾
　　・落語

❐図書について

★図書貸出しについて

よく利用する 16 8.4%

ときどき利用する 45 23.7%

利用しない 114 60.0%

回答なし 15 7.9%

合計 190

★新しく購入してほしい本（ジャンル）

　　・新刊　（2人） 　　・ノンフィクション関係 　　・小説
　　・ミステリー 　　・健康に関する本 　　・旅行関係
　　・児童書　（2人） 　　・話題作 　　・マンガ

よく利用する

ときど

き利用

する

利用しない


